

Глава Центризбиркома России Владимир Чуров заявил, что не намерен сбривать свою бороду. Как утверждает Чуров, его бороде уже 42 года и она для него — символ свободы. «Хочу сфотографироваться с патриархом рядом. У кого лучше», — передает слова главы ЦИК ИТАР-ТАСС.

ЗНАЙ НАШИХ!

Эдите Пьехе оказали почет на государственном уровне

НАРОДНОЙ АРТИСТКЕ СССР ВРУЧИЛИ ОРДЕН ПОЧЕТА

Есть что-то символическое в том, что в день 95-летия комсомола президент России Владимир Путин вручил государственные награды целой группе ленкомовцев — артистов Театра «Ленком», который и назван-то в честь ВЛКСМ.

ОРДЕН «За заслуги перед Отечеством» II степени президент вручил народной артистке СССР Инне Чуриковой, а ее коллеге по театру Александру Збруеву — орден «За заслуги перед Отечеством» III степени. Худрук театра Марк Захаров и актер Дмитрий Певцов удостоены ордена «За заслуги перед Отечеством» IV степени.

Таким же орденом наградили и создателя легендарного «Театра на Таганке» Юрия Любимова, а народная артистка СССР, художественный руководитель МХТ имени Горького Татьяна Доронина получила орден «За заслуги перед Отечеством» II степени.

Не забыты и петербуржцы: народная артистка СССР Эдита Пьеха получила из рук Владимира Путина орден Почета. Награда представляет собой серебряный восьмиконечный крест, в центре которого — круглый медальон, покрытый

белой эмалью, с изображением герба Российской Федерации.

Любопытно, что народная артистка СССР несколько лет подряд выдвигалась на получение звания «Почетный гражданин Санкт-Петербурга», но не набирала необходимой поддержки депутатов. А ведь Эдиту Станиславовну уже назвали своим почетным гражданином и шахтеры Кузбасса, и нижегородские Шатки, и болгарский город Велико Тырново... Однако получение певицей государственной награды — ордена Почета — немного выправляет ситуацию.

Людмила КЛУШИНА, фото Натальи ЧАЙКИ



ПРОДОЛЖАЯ ТЕМУ

Магазинам придется сокращать сотрудников-мигрантов

ПРАВИТЕЛЬСТВО СНИЖАЕТ КВОТУ НА ИНОСТРАННЫЙ ПЕРСОНАЛ С 25 ДО 15%

С 1 ЯНВАРЯ будущего года количество сотрудников-иностранцев в магазинах должно сократиться до 15%. Соответствующее постановление уже прошло согласование в профильных министерствах.

Документом регламентируется количество мигрантов на предприятиях, торгующих алкоголем. Под это определение подпадают все стационарные розничные объекты минимальной площадью 50 кв. м в городах и 25 кв. м — вне городов. В них доля мигрантов от общей численности персонала должна с нового года уменьшиться на 10 процентов. Для аптек, рынков и других видов торговли сохраняется нулевая квота. Однако на менеджмент компаний ограничение не распространяется.

По свидетельству представителя маркетинговой службы одной из крупных торговых компаний Петербурга, введение более жесткого ограничения на использование труда иностранцев крупные магазины переживут достаточно легко. Персонал в торговых залах и сейчас в основном состоит из местных жителей. Единственный сегмент, где активно используется труд иностранцев, — это погрузо-разгрузочные работы и уборка помещений.

— Постановления принимаются, а в магазинах, особенно небольших, предостаточно продавцов-иностранцев, — рассуждает кандидат социологических наук, внештатный консультант Санкт-Петербургского общества потребителей Владислав Грачев. — Из-за слабого контроля владельцы предприятий применяют разные теневые схемы и нанимают мигрантов на заниженные зарплаты и без социального пакета. Взять те же рынки: как работали там мигранты, так и работают. И никакие запреты им не указ. Получают незаконным путем пропуск. Или же торгует местная женщина, а рядом стоит, ее контролирует выходец из Средней Азии... Заходящий на рынок и невооруженным глазом видишь: здесь все в руках иностранцев. Тем не менее снижение квоты принесет пользу. Я, например, в последнее время реже встречаю среди обслуживающего персонала на разных предприятиях людей, плохо знающих русский язык. Пару лет назад это было распространенным явлением.

Светлана ЯКОВЛЕВА

НАКАНУНЕ

Княжна попала в ледовое шоу

8 НОЯБРЯ на льду ДС «Юбилейный» пройдет премьера первого драматического спектакля на льду «Принцесса Анастасия».

Трагическая судьба царской семьи не дает покоя никому, особенно в последнее время, в свете 400-летия дома Романовых. Режет слух название спектакля. Насколько всем известно, Анастасия была княжной, и раз уж на то пошло, то полный титул Анастасии Николаевны звучал как Её императорское высочество великая княжна российская. Название же спектакля словно отправляет к мультфильму «Анастасия», снятому на студии «Уолт

Дисней» в 1997 году. Но, по словам Елены Бережной, художественного руководителя Ледового театра, спектакль с мультипликационной сказкой ничего общего не имеет. Хотя нам кажется — что у американцев, что в случае со спектаклем Ледового театра — псевдоисторичность зашкаливает, зрителю предлагают «совсем свою» версию событий: в основу сюжета ложатся хитросплетения любви, вспыхнувшей между спасшейся чудом принцессой и офицером.

Вопрос в другом: получился спектакль или нет? **Беседу с Еленой Бережной читайте в завтрашнем номере.**



Елена Бережная теперь руководит Ледовым театром.

ОТ РЕДАКЦИИ

«Вечёрка» меняет город

СТАРЕЙШАЯ РЕДАКЦИЯ ПЕТЕРБУРГА ОТМЕЧАЕТ СЕГОДНЯ 96-й ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ

«Вечерний Петербург», отмечая свои 96, констатирует: газета не может оставаться сторонним наблюдателем и просто рассказывать со своих страниц о жизни города. Мы пытаемся решать конкретные проблемы.

100 с лишним ветеранов Великой Отечественной войны получили квартиры благодаря работе нашей горячей линии «36 квадратных метров» и юриста Татьяны Смирновой.

Татьяна Тюменева встала на защиту Военно-медицинской академии имени С. М. Кирова. И, выпустив серию статей, практически отстояла ее.

Светлана Яковлева, которая рассказывает нам про цены, поведала на страницах газеты, что в магазине одной из торговых сетей — полная антисанитария. В результате магазин был закрыт, отремонтирован, и сейчас туда любо-дорого зайти.

Михаил Телехов давно призывает читателей к общедомовой организации, доказывая, что домсоветы — это единственный путь борьбы за нормальные условия жизни. Сейчас на Петроградской стороне создана региональная общественная организация «Самоорганизация граждан Санкт-Петербурга», которая объединила около пятисот товариществ собственников жилья.

Оксана Ермошина уже, похоже, все знает о Греческой церкви, которую построят или не построят у БКЗ «Октябрьский». Но то, что до начала строительства там появились археологи и спасли несколько (десятков, сотен?) исторических артефактов, — точно ее заслуга.

Чего еще мы хотим добиться? Чтобы на Невском пятачке появился памятный знак от Петербурга. Чтобы отменили униженный «ценз оседлости» для героев войны. Чтобы как можно больше спортзалов и спортплощадок появилось в разных районах города, как и велопарковок. Чтобы проект, предложенный Даниилом Граниным, — теория малых дел — получил распространение по всей Северной столице. Например, инициатива «Вечёрки» — стенды для старых вещей у мусорных площадок... И пусть пока нас поддержал только один муниципалитет. Но это только начало. Петербуржцы нас поддержат!

Редакция «ВП»

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Продолжается
ОСНОВНАЯ подписка на газету
«Вечерний Петербург» на 1-е полугодие
2014 года во всех почтовых отделениях
Санкт-Петербурга,
а также в РЕДАКЦИИ.



Время работы отдела распространения газеты:
11.00 — 18.00 (суббота, воскресенье — выходные).
Телефон для справок (812) 334-35-57.

ВНИМАНИЕ!

СТОИМОСТЬ ПОДПИСКИ НА 6 МЕСЯЦЕВ

Организации, осуществляющие подписку	Индекс 54980 (основной выпуск с пн. по пт.)		Индекс 54981 (пятничный выпуск)	
	до адресата	до востр.	до адресата	до востр.
Почтовые отделения	785,04 руб.	743,46 руб.	399,66 руб.	385,20 руб.
Льготная подписка в почтовых отделениях для ветеранов войны, инвалидов 1-й и 2-й групп				
Почтовые отделения	Индекс 54980-Л (основной выпуск)		Индекс 54981-Л (пятничный выпуск)	
	700,62 руб.	667,38 руб.	369,72 руб.	358,14 руб.
ПОДПИСКА В РЕДАКЦИИ				
Редакция газеты	735 руб.	696 руб.	378 руб.	363 руб.

Наш адрес:
улица
Мира, 34,
лит. А.
Проезд:
от ст.
метро
«Выборг-
ская»
автобусом
№14,
трамваем
№2 или
от ст.
метро
«Горьков-
ская»,
«Петро-
градская».